

電機專題發表 機器人展創意



26日，電機系於電機週中，在新工學大樓中庭分別舉行「大四專題發表會」及「2015 機器人創意競賽」。

【記者張少琪淡江校園報導】26日，電機系於電機週中，在新工學大樓中庭分別舉行「大四專題發表會」及「2015 機器人創意競賽」。

長到場觀賞同學的作品，並在「聲光音響」的攤位前面駐足欣賞良久。

奪下冠軍。他們的參賽作品為「新一代中型足球機器人—蒙地卡羅定位系統與網頁介面之設計與實現」。

上海教科院訪教育學院

【記者盧一鸞淡江校園報導】為促進兩岸高校與科教研構的學術交流，23日上海市教育科學研究院高等教育研究所所長董秀華一行10人來校訪問。

大傳系3片獲北市勞動金像獎

【記者秦宛宜淡江校園報導】大傳系學生表現優異、再傳佳績！由臺北市政府勞動局主辦「2015年勞動金像獎」。

劉麗惠獲頒傳播管理楷模獎

【記者林妍君淡江校園報導】大傳系校友、哥大副總經理劉麗惠於19日榮獲中華傳播管理學會主辦的「傳播管理獎」。

書法文化在黑天鵝字游字在



24日，由本校中國書法史讀書會、圖像漫畫研究室主辦的「字游字在」中文系中國書法史讀書會成果展在黑天鵝展示廳開幕。

產經45系慶提創新體驗

【本報訊】本校產業經濟系為慶祝45週年系慶，於12月3日下午7時30分與文錙藝術中心共同舉辦「三個人樂團音樂會—產經系慶音樂賞析」活動。

高李綱獎助學金頒獎典禮 三德慈善基金會獎助11生



由本校土木系校友高李綱以母之名創辦「高李綱獎助學金」於20日舉行本學期頒獎典禮。

外交決策模擬營探難民悲歌

【記者盧逸峰淡江校園報導】由戰略所主辦、國際研究學院各所、國際事務研習社、戰略暨棋棋研究學會共同協辦的「外交決策模擬營—難民的悲歌」。

資圖122生分享實習經驗

【記者盧一鸞淡江校園報導】資訊與圖書館學系於26日在文學院舉辦實習經驗分享座談，由修課學生對今年暑期赴企業實習製作成果。

樂生涯管理顧問中心 執行長藍如瑛 跨界學 樂於助人職涯發展



樂生涯管理顧問中心執行長、本校大眾傳播學系校友藍如瑛。(攝影/曹雅涵)

瑛笑說，「當時還以為收音機裡有很多人在呢！」同時，也想到若自己的聲音能無遠弗屆、傳到各地，會是一件很美好的事情。

備，尤其年紀越大，越是要步步為營。」她花費半年時間準備、學習個案分析及職涯輔導等技能。

【記者曹雅涵專訪】一年365天，超過200場演講行程，在勞委會職訓局、富邦文教基金會、各大專院校或是家扶中心，皆可看到她站上講台、侃侃而談。

教師評鑑優等獎 楊淑娟 讓法文變有趣



「老師很活潑！」、「早八的課都變得有活力了！」這是教學評鑑上，學生們最常給法文教授楊淑娟的回饋。

網路看更大條

http://tkutimes.tku.edu.tw/

全發院教學學院通核中心辦外評觀摩 全發院於24日舉行「104學年度教學單位」外部評鑑簡報觀摩會。

學程加油讚

國際經貿事務學分學程

本校全球發展學院自101學年度開設「國際經貿事務學分學程」，總計修習21學分可取得學分學程證明。

人物短波

游勝富拍淡江女孩月曆

由本校財金系校友游勝富拍攝的「淡江女孩月曆」，作品主打清新唯美及結合校園美景。